

**JUDEȚUL BIHOR**  
**COMUNA ȚEȚCHEA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 29.09.2015 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 458 din 25.09.2015.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 12. Lipsește d-l consilier Ștef Florian.

Este necesară alegerea unui nou președinte de ședință care să conducă lucrările ședințelor consiliului local pentru o perioadă de cel mult 3 luni. D-l Lasca Florian îl propune pe d-l Rîmbu Costel. Nu sunt alte propuneri. Supusă la vot propunerea d-lui Lasca Florian este aprobată cu unanimitate de voturi, astfel că d-l Rîmbu Costel este ales președinte de ședință pentru următoarele 3 luni, respectiv luna septembrie, octombrie și noiembrie 2015. Se adoptă Hotărârea nr. 54 din 29.09.2015.

D-l președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 14.08.2015. Se înscrie la cuvânt, pentru obiecții, d-l consilier Urs Cornel. Dumnealui face referire la punctul nr. 4 unde opinia dânsului cu privire la legalitatea actelor depuse de către SC Holcim SA a fost omisă și solicită aprobarea procesului verbal introducând cele spuse de el.

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința ordinară din data de 14.08.2015 se aprobă cu 11 voturi „Pentru” și 1 vot „Abținere” (d-l viceprimar Drimbea Pavel Ovidiu care nu a fost prezent la ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Țețchea din data de 14.08.2015). Se adoptă Hotărârea nr. 55 din 29.09.2015.

D-l Rîmbu Costel face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă în invitațiile de participare la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2015 și 2016;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea dreptului de suprafață pentru S.C. HOLCIM S.A. pentru suprafața de 31.126mp în vederea construirii unui drum de incintă.

D-l președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. D-na consilier Roșianu Daniela Rodica propune înscrierea pe ordinea de zi a punctului 4 Diverse. Nu sunt alte propuneri sau obiecții cu privire la ordinea de zi. D-l Rîmbu Costel propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost completată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 56 din 29.09.2015.

D-l președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi.

**Punctul nr. 1.** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015.

D-l viceprimar prezintă Raportul explicativ privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2015. Se înscrie la cuvânt d-l consilier Banc Vasile: - solicită opinia d-lui președinte al comisiei buget-finanțe dl. Solyom Francisc cu privire la sumele finanțate prin PNDL pentru cele 3 obiective de investiție aflate în derulare. La care răspunsul d-lui Solyom Francisc este următoarea: aceste sume sunt cu destinație data și trebuie respectate.

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. Supus la vot Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 se aprobă cu 10 voturi „Pentru” și 2 voturi „Abținere” (d-l consilier Banc Vasile și d-l consilier Urs Cornel). Se adoptă Hotărârea nr. 57 din 29.09.2015.

**Punctul nr. 2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2015 și 2016.

D-l viceprimar prezintă Rapoartele de specialitate la proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2015 și 2016.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Supus la vot Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2015 și 2016 este aprobat cu 12 voturi „Pentru” (unanimitate de voturi). Se adoptă Hotărârea nr. 58 din 29.09.2015.

**Punctul nr. 3.** Proiect de hotărâre privind aprobarea dreptului de suprafață pentru S.C. HOLCIM S.A. pentru suprafața de 31.126mp în vederea construirii unui drum de incintă.

D-l viceprimar prezintă Raportul – expunere de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de suprafață între Comuna Țețchea și Holcim (România) SA asupra unui teren în suprafață totală de 31.126mp în vederea construirii unui drum de incintă. Se înscriu la cuvânt d-nii consilieri Banc Vasile, Urs Cornel și Rîmbu Costel:

D-l Banc Vasile: - solicit informații cu privire la acest contract de suprafață, care sunt clauzele;

